TUẦN 6
                                                                   Ngày soạn: 25/9/2014

Ngày giảng: Thứ hai 29/9/2014
Tự nhiên xã hội
BÀI 5: CƠ QUAN BÀI TIẾT NƯỚC TIỂU(tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/28

* QTE: Quyền được chăm sóc sức khỏe, bổn phận giữ vệ sinh sạch sẽ.

II. CÁC KNS CƠ BẢN:

- Kĩ năng làm chủ bản thân: đảm nhận trách nhiệm với bản thân trong việc bảo vệ và giữ vệ sinh cơ quan bài tiết nước tiểu
III. CHUẨN BỊ: hình vẽ trong sách
IV. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập


	*) Kiểm tra đồ dùng sách vở của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học

A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1. Hoạt động 1: hđ 5 q.sát và trả lời
- Hd hs hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm.
2. Hoạt động 2: Hđ 6,7
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
3. Hoạt động 3: HĐ 8
- Hd hs hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng

- Gv nx tuyên dương trong nhóm.

B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)

- Giáo viên giao BT ứng dụng
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT điều hành các bạn hđ nhóm:
- NT hd các bạn quan sát h4,5,6,7 và TLCH Những việc làm đó có tác dụng gì?
- Nt nêu câu hỏi, các thành viên trả lời

- NT chốt nd, báo cáo gv
- Các bạn trong nhóm nhận xét.
- NT báo cáo kq làm việc nhóm.
- Nhóm trưởng hd các bạn đọc và TL hđ 6, TLCH/32
- Hs quan đọc nd ghi nhớ, TLCH.
- NT hd các bạn ghi vở tên các cơ quan BTNT
- NT cùng các bạn tưởng tượng trong nhóm, nêu tưởng tượng của mình
- Nt cùng các bạn nx, chốt trong nhóm, báo cáo gv

- Hs nêu các việc cần làm để giữ vệ sinh CQBTNT cho người than nghe.


Ngày soạn: 29/9/2014

       Ngày giảng: Thứ sáu 03/10/2014
Tự nhiên xã hội

BÀI 5: CƠ QUAN BÀI TIẾT NƯỚC TIỂU(tiết 3)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/28
*QTE: Quyền được chăm sóc sức khỏe, bổn phận giữ vệ sinh sạch sẽ.

II. CÁC KNS CƠ BẢN:

- Kĩ năng làm chủ bản thân: đảm nhận trách nhiệm với bản thân trong việc bảo vệ và giữ vệ sinh cơ quan bài tiết nước tiểu.

III. CHUẨN BỊ: bảng theo dõi vs CQBTNT, phiếu BT/33
IV TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập


	*) Kiểm tra HDUD của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học

A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1. Hoạt động 1: Làm việc với phiếu
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
2. Hoạt động 2: Ghép ô chữ phù hợp

- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng

- Gv nx tuyên dương trong nhóm - Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

3. Hoạt động 3: BT3
- Y/c nhóm trưởng cho các bạn đọc  và hd các bạn TL
- Gv hướng dẫn hs TLCH
- Gv nx tuyên dương trong nhóm


B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)
- Giáo viên giao BT ứng dụng
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT yc các bạn đọc yêu cầu, quan sát tranh, nêu chức năng của các bộ phận trong cơ quan bài tiết nước tiểu
- Hs nêu
- NT nhận xét, báo cáo gv

- NT tiếp tục hd các bạn hđ theo lô gô.

- Nhóm trưởng hd các bạn đọc thông tin trong các khung chữ, nêu CH, các thành viên trả lời/34
- NT tổng hợp ý kiến,  nx tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- NT tiếp tục hd các bạn hđ theo lô gô.

- Nhóm trưởng hd các bạn đọc thông tin trong hình 9.

- Hs TLCH Vì sao mỗi ngày cần uống đủ 1,5 l nước
- BTUD/35


[image: image1.emf]   

=    



























































PAGE  

